



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 17 (13.350)

Цена в розницу – свободная

МЕЖНАЦИОНАЛЬНОЕ СОГЛАСИЕ И ДРУЖБА – ВАЖНЫЙ ФАКТОР МИРА И ПРОЦВЕТАНИЯ НАШЕЙ СТРАНЫ

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРЗИЁЕВА НА ВСТРЕЧЕ, ПОСВЯЩЕННОЙ 25-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОГО КУЛЬТУРНОГО ЦЕНТРА

Дорогие друзья!

Искренне, от всей души поздравляю вас и в вашем лице весь многонациональный народ Узбекистана со знаменательной датой – 25-летием образования Республиканского интернационального культурного центра.

Известно, что на протяжении многих веков на нашей древней и благодатной земле в мире и согласии жили представители разных этносов, культур и религий. Государственность, доброта, щедрость души и подлинная толерантность всегда были присущи нашему народу и стали основой его менталитета.

Годы независимости открыли новый этап в межнациональных отношениях в нашей стране. Одним из важнейших приоритетов государственной политики в Узбекистане было определено развитие культуры толерантности и гуманизма, укрепление межнационального и гражданского взаимопонимания и согласия, воспитание молодого поколения на этой основе, в духе любви и преданности Родине. И все это нашло полное воплощение в жизни.

Царица в нашей республике атмосфера дружбы и сплоченности – важнейший фактор мира и стабильности, повышения эффективности проводимых реформ, роста авторитета Узбекистана на международной арене. Мы все хорошо знаем и высоко ценим заслуги Первого Президента Узбекистана Ислама Абдуганиева Каримова в создании и приумножении этого нашего поистине бесценного багажа.

Сегодня в стране единой семьей живут представители более 130 наций и народностей. Объединенные целью процветания нашего общего дома – Узбекистана, они самоотверженно трудятся во всех сферах и отраслях и вносят достойный вклад в строительство правового демократического государства с развитой рыночной экономикой и сильным гражданским обществом.

В нашей Конституции и законах закреплено, что все граждане Республики Узбекистан независимо от их национальности, языка и религии имеют равные права и свободы. Им обеспечены все возможности для сохранения и всестороннего развития своей этнокультуры, традиций и обычая. В республике свободно осуществляют свою деятельность религиозные организации 16 конфессий. В государственных образовательных учреждениях обучение ведется на 7 языках, на 12 языках транслирует свои передачи Национальная телерадиокомпания, более чем на 10 языках издаются газеты и журналы.

Ведущую роль в развитии этнического своеобразия и дальнейшей гармонизации межнациональных отношений в стране играют 137 национальных культурных центров. Развивая свою самобытную культуру, языки, народные ремесла, они вносят вклад во взаимообогащение культур, обычая, кулинарных традиций всех наций и народностей, представители которых проживают в Узбекистане.

Предлагаю также переименовать в «Сад дружбы» находящийся рядом парк, где в годы независимости Республиканский интернациональный культурный центр традиционно проводит свои многочисленные мероприятия.

В связи с этим Премьер-министр А. Н. Арипов совместно с соответствующими ведомствами должны в месячный срок разработать проект возведения на территории данного парка павильонов для демонстрации самобытной культуры, обычая, кулинарных традиций всех наций и народностей, представители которых проживают в Узбекистане.

Ведущую роль в развитии этнического своеобразия и дальнейшей гармонизации межнациональных отношений в стране играют 137 национальных культурных центров. Развивая свою самобытную культуру, языки, народные ремесла, они вносят вклад во взаимообогащение культур, обычая, кулинарных традиций всех наций и народностей, представители которых проживают в Узбекистане.

Считаю еще одной актуальной задачей Республиканского интернационального культурного центра организовать в сотрудничестве с институтами Академии наук Узбекистана проведение научных исследований, посвященных дальнейшему развитию и гармонизации межнациональных отношений в нашей стране.

Думаю, будет также целесообразным, если активисты каждого из действующих в Узбекистане национальных культурных центров станут еще более активно развивать отношения в культурно-гуманитарной сфере со своей исторической родиной. Республиканский интернациональный культурный центр призван сыграть большую роль в этом важном для нас вопросе.

Еще одно предложение, которое, уверен, все вы поддержите. К сожалению, на данный момент сложилась такая практика, что большинство жителей страны имеет возможностьзнакомиться с особенностями разных этнокультур всего два-три раза в год, прежде всего в дни празднования Навруза, что, конечно, недостаточно.

К сожалению, на данный момент сложилась такая практика, что большинство жителей страны имеет возможностьзнакомиться с особенностями разных этнокультур всего два-три раза в год, прежде всего в дни празднования Навруза, что, конечно, недостаточно.

Позвольте еще раз поздравить всех вас с 25-летним юбилеем Республиканского интернационального культурного центра и выразить глубокую признательность за ваш бескорыстный труд во имя устойчивого развития и благополучия родного Узбекистана.

Вместе с вами, с нашим многонациональным трудолюбивым народом мы обязательно построим свободное демократическое и процветающее государство и достигнем намеченных нами высоких целей.

Желаю всем вам крепкого здоровья и удачи, семенного счастья, благополучия и достатка вашим домам.

Пусть Всевышний всегда поддерживает нас во всех добрых начинаниях!

Пусть в нашей прекрасной стране всегда царят мир и спокойствие, будет чистым небо над нашей Родиной и счастлив наш народ!

Благодарю за внимание.

циями и обычаями живущих в Узбекистане представителей разных наций и народностей. И для этого им нужно предоставить лучшие концертные площадки, сцены театров, выставочные залы страны.

Несомненно, все это послужит взаимообогащению культур разных народов, сделает еще более яркой палитру духовной и культурной жизни нашего многонационального Узбекистана.

Дорогие друзья!

Глубоко символично, что мы встречаемся с вами в начале года, который объявлен в нашей стране Годом диалога с народом и интересов человека.

Мы определили для себя приоритетными направлениями государственной политики жить нуждами и заботами, интересами людей, создать достойные условия для населения, войти в число развитых демократических государств мира.

И я уверен, что вы будете самыми активными проводниками в жизнь этих программных задач. Наш народ высоко ценит вашу очень важную, такую нужную для нас деятельность. И она получает достойную оценку.

За годы независимости более 100 активистов Республиканского интернационального культурного центра и национальных культурных центров были удостоены почетных званий, награждены орденами и медалями.

Следует особо отметить, что 14 представителей разных национальностей – наших граждан были удостоены высокого звания «Герой Узбекистана».

Я лично знаком со многими из вас, многих знаю по вашим выступлениям на телевидении, в печати и радио. Сегодня вручим высокие награды Родины еще более чем 20 инициативным, самоотверженным, служащим примером для других соотечественникам, вносящим достойный вклад в укрепление единства и сплоченности нашего народа.

Среди них – активистка Каракалпакского национального культурного центра из Канимехского района Навоийской области Нурук Алибаевна, заместитель директора Республиканского интернационального культурного центра Сергея Миронова, председателя национальных культурных центров – татарского из Янгиюльского района Ташкентской области Аниша Гатауллина, русского из Сырдарьинской области Фанина Голубцова, казахского из Хорезмской области Пулатбек Изюмов, корейского из Джизакской области Олег Ким, еврейского из Ферганской области Семен Абдурахманов, литовского из Ташкента Лидия Довидайтис, немецкого из Самаркандской области Наталья Кайзер, узбекского «Славутич» из Нукуса Ольга Миронец, таджикского из Кашкадарьинской области Абдурасул Эргашев.

А также заместители председателей национальных культурных центров – белорусского «Світанак» из Ташкента Нина Шубникова, арабского из Кашкадарьинской области Низэмухаммад Панхиев, турецкого из Бухарской области Жума Шукурсов, художественный руководитель ансамбля «Озарбайжон кизлари» Республиканского азербайджанского центра Кайкен Алиева, активисты центров – туркменского из Республики Каракалпакстан Аразмухаммад Абасов, киргизского из Андижанской области Умутхон Маматалиевна, Республиканского армянского центра Георгий Сааков и другие. Совместными усилиями они выполняют важную миссию – создают прочный фундамент развития страны, укрепляют ее духовную, гуманистическую основу.

Теперь разрешите перейти к самой волнующей части нашей встречи – вручению высоких наград Родины.

Уважаемые друзья!

Позвольте еще раз поздравить всех вас с 25-летним юбилеем Республиканского интернационального культурного центра и выразить глубокую признательность за ваш бескорыстный труд во имя устойчивого развития и благополучия родного Узбекистана.

Вместе с вами, с нашим многонациональным трудолюбивым народом мы обязательно построим свободное демократическое и процветающее государство и достигнем намеченных нами высоких целей.

Желаю всем вам крепкого здоровья и удачи, семенного счастья, благополучия и достатка вашим домам.

Пусть Всевышний всегда поддерживает нас во всех добрых начинаниях!

Пусть в нашей прекрасной стране всегда царят мир и спокойствие, будет чистым небо над нашей Родиной и счастлив наш народ!

Благодарю за внимание.

УКАЗ
Президента Республики Узбекистан

О НАГРАЖДЕНИИ ГРУППЫ
АКТИВИСТОВ НАЦИОНАЛЬНЫХ
КУЛЬТУРНЫХ ЦЕНТРОВ В СВЯЗИ
С 25-ЛЕТИЕМ РЕСПУБЛИКАНСКОГО
ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОГО
КУЛЬТУРНОГО ЦЕНТРА

За весомый вклад в укрепление межнациональной дружбы и согласия в стране, сохранение царящей в нашем обществе атмосферы доброты и взаимопонимания между представителями различных наций и народностей, воспитание молодого поколения в духе патриотизма, уважения к национальным и общечеловеческим ценностям, развитие деятельности национальных культурных центров присвоить почетные звания:

**«Заслуженный работник культуры
Республики Узбекистан»**

Базарбаевой Нурук Алимбаевне – активисту Каракалпакского национального культурного центра Канимехского района Навоийской области, художественному руководителю ансамбля «Жас түлек» Канимехского района

**«Заслуженный наставник молодежи
Республики Узбекистан»**

Миронову Сергею Александровичу – заместителю директора Республиканского интернационального культурного центра

За достойный вклад в укрепление атмосферы толерантности, миролюбия и гуманизма в нашей стране, сохранение и развитие самобытных национальных культур, традиций и обычая, воспитание молодежи в духе любви к Родине, верности идеям независимости, а также активное участие в общественной жизни наградить:

орденом «Мехнат шұхрати»

Мухаммадиева Насридина – директора Республиканского интернационального культурного центра

орденом «Дүстлик»

Абаева Аразмухаммета Аллабаевича – активиста Туркменского национального культурного центра Республики Каракалпакстан, главного редактора газеты «Мекан» Туркменского района

Алиеву Кайке Мириневну – художественного руководителя ансамбля «Озарбайжон кизлари» Республиканского азербайджанского национального культурного центра

Гатауллину Анишу Адихамову – председателя Татарского национального культурного центра Янгиюльского района

Гульбодулу Фанину Семенову – председателя Русского национального культурного центра Сырдарьинской области

Изюмова Пулатбека Алламовича – председателя Казахского национального культурного центра Хорезмской области

Каримова Бахтиёра Рахмановича – активиста Республиканского интернационального культурного центра, профессора кафедры философии и национальной идеи Ташкентского государственного технического университета

Ким Олега Антоновича – председателя Корейского национального культурного центра Джизакской области

Маматалиеву Умутхон Ихоловну – активиста Киргизского национального культурного центра Андижанской области, директора средней общеобразовательной школы № 27 Жалалуддинского района

Эргашева Абдураусула – председателя Таджикского национального культурного центра Кашкадарьинской области, профессора кафедры автоматики и информационных технологий Каршинского инженерно-экономического института

медалью «Шұхрат»

Абдурахманова Семена Пинхасовича – председателя Еврейского национального культурного центра Ферганской области

Довидайтис Лидию Григорьевну – председателя Литовского национального культурного центра города Ташкента

Кайзер Наталью Филипповну – председателя Немецкого национального культурного центра Самаркандской области, преподавателя Самаркандского профессионального колледжа экономики и легкой промышленности

Канеева Динислана Акимбаевича – заместителя председателя Казахского национального культурного центра Ташкентской области

Миронец Ольгу Артемовну – председателя Украинского национального культурного центра «Славутич» города Нукуса, заведующей лаборатории центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора Республики Каракалпакстан

Мурадова Анвара Махмудовича – активиста Таджикского национального культурного центра Наманганской области, корреспондента газеты «Овози тохик» по Наманганской области

Панхисеева Нийзмухаммада Рузимухаммадови – заместителя председателя Арабского национального культурного центра Кашкадарьинской области, учителя средней общеобразовательной школы № 20 Миришкортского района

Саакова Георгия Ашотовича – активиста Республиканского армянского национального культурного центра, главного редактора журнала «Дени Аяга»

Халибаеву Нортожи Тоштакову – художественного руководителя ансамбля «Сулув киз» Киргизского национального культурного центра Ферганской области, учителя средней общеобразовательной школы № 25 Ферганского района

Шайколова Курбанмурада Чаризяркуловича – активиста Туркменского национального культурного центра Сурхандарьинской области, директора средней общеобразовательной школы № 1 Узунского района

Шубникову Нину Афанасьевну – заместителя председателя Белорусского национального культур

В ЦЕЛЯХ ШИРОКОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ УЗБЕКИСТАНА

В столичной гостинице «International Hotel Tashkent» проходит медиа-неделя, посвященная широкому обсуждению проекта Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах.

В мероприятии, организованном совместно Сенатом и Законодательной палатой Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Национальным центром по правам человека, Национальной ассоциацией электронных средств массовой информации Узбекистана, Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций, государственными и общественными организациями, участвовали национальные и международные эксперты, журналисты, представители аккредитованного в нашей стране дипломатического корпуса, сообщает УзА.

В результате реализованных под руководством Первого Президента нашей страны Ислама Каримова широкомасштабных реформ укреплен фундамент национальной государственности, обеспечены суверенитет государства, неприкосновенность его границ. Осуществлена грандиозная работа по укреплению в обществе мира и спокойствия, национального согласия и религиозной толерантности, обеспечению верховенства закона, реализации прав и свобод человека.

Полный отказ от устаревшего, административно-командного управления экономикой, поэтапный переход к рыночным отношениям, проведение тщательно продуманной денежно-кредитной политики, создание возможностей для развития малого и частного предпринимательства, фермерского движения играют решающую роль в обеспечении макроэкономической стабильности, высоких темпов развития экономики и в целом повышения уровня жизни нашего народа.

Выдвиженный Президентом нашей страны Шавкатом Мирзиёевым проект Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах разработан в целях дальнейшего повышения эффективности реформ, подъема развития государства и общества на новый уровень, либерализации всех сфер жизни.

В проекте Стратегии действий, подготовленном на основе анализа действующего законодательства, правоприменительной практики и передового зарубежного опыта, определены пять приоритетных направлений – по углублению демократических реформ, в судебно-правовой, экономической и социальной сферах, обеспечение безопасности. Стратегия действий будет реализована в пять этапов, в последние пять лет исходя из названий, присваиваемых годам в нашей стране, с учетом принятия государственных программ по каждому году.

В целях выявления мнения широкой общественности по данному вопросу, комплексного анализа с участием специалистов, изучения соответствующих комментариев и предложений экспертов на Правительственном портале Республики Узбекистан (www.gov.uz) опубликован и вынесен на всенародное обсуждение проект этого документа.

В рамках медиа-недели, организованной для расширения охвата обсуждения, по пяти направлениям Стратегии действий проводятся презентации специалистов, открытые обсуждения и дискуссии по их итогам, конференции, брифинги, ток-шоу.

В целях создания удобств для участников недели создана оснащенная современными информационными технологиями медиаплатформа. Здесь установлены компьютеры, подключенные к высокоскоростному Интернету и Wi-Fi, пресс-кит. Налажена онлайн-трансляция программ негосударственных региональных телестудий и Молодежного мультимедийного комплекса Национальной ассоциации электронных средств массовой информации Узбекистана.

– Участие каждого гражданина в процессах дальнейшего укрепления безопасности и политической стабильности страны, ее развития – актуальная задача сегодняшнего дня, – говорит заместитель Председателя Сената Олий Мажлиса Светлана Артыкова. – Медиа-неделя, организованная в целях обсуждения проекта Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах с участием специалистов и экспертов, доведения его через средства массовой информации до широкой общественности, приобретает важное значение в этом плане.

Дилшод КАРИМОВ.

Быть гражданином, а точнее, быть под защитой сильного суверенного государства, равноправного члена мирового сообщества – это большое счастье.

Соответствующие права граждан страны закреплены в нашем Основном Законе. Согласно Конституции Республика Узбекистан гарантирует правовую защиту и покровительство своим гражданам как на территории страны, так и за ее пределами.

Как определено в статье 1 принятого 2 июля 1992 года Закона «О гражданстве Республики Узбекистан», Республика Узбекистан осуществляет защиту прав, свобод и интересов своих граждан на территории Республики Узбекистан и за ее пределами.

Указ Президента Шавката Мирзиёева «О приеме в гражданство Республики Узбекистан» от 20 декабря 2016 года изменил жизнь, стал радостью для множества людей, проживающих в нашей стране, вносящих вклад в ее развитие. Согласно указу 179 человек приняты в гражданство Республики Узбекистан.

Об этом говорилось на мероприятии в Ташкентском городском хокимияте, посвященном исполнению указа, сообщают УзА.

Отмечалось, что Узбекистан избрал путь построения демократического правового государства с сильным гражданским обществом, определив при этом обеспечение прав и свобод человека важ-

нейшим приоритетом государственной политики, которая реализуется на основе принципов социальной справедливости и законности.

Конституция Республики Узбекистан устанавливает единое на всей терри-

тории республики гражданство, которое является равным для всех независимо от оснований его приобретения.

Указ главы нашего государства о приеме в гражданство затрагивает интересы лиц, родившихся и выросших на узбекской земле, вносящих свой достойный вклад в развитие и процветание Родины. Осуществление обозначенных в указе мер полностью соответствует общепризнанным принципам международного права.

Указ и его исполнение

ГРАЖДАНСТВО – ГАРАНТ ЗАЩИЩЕННОСТИ

смотрены и удовлетворены обращения 179 человек о приеме в гражданство Узбекистана, – говорит исполняющий обязанности начальника Управления въезда-выезда и оформления гражданства Министерства внутренних дел Республики Узбекистан Бехзод Сайфуллаев. – В рамках обеспечения исполнения указа всем лицам, получившим гражданство, были оформлены гражданские паспорта Республики Узбекистан. Мероприятия в связи с вручением паспортов проходят во всех регионах страны.

Трем жителям Ташкента в торжественной обстановке были вручены паспорта граждан Республики Узбекистан.

– Я безмерно счастлив, что вошел в число лиц, получивших гражданство согласно Указу главы государства Шавката Мирзиёева «О приеме в гражданство Республики Узбекистан», – говорит Улугбек Тошметов. – Живя в Узбекистане, я добился очень много. Как руководитель предприятия «Wit financial investments» внесу свой вклад в развитие предпринимательства в нашей стране, насыщенные внутреннего рынка качественными соками, создание новых рабочих мест. Иметь паспорт гражданина Республики Узбекистан было моей самой большой мечтой. Я буду работать еще самоотверженнее, чтобы оправдать высокое доверие нашего Президента и народа.

– Сегодня очень радостный и незабываемый день для нашей семьи, – говорит Наргиза Турсынова. – Мы вместе с моим супругом Ильхомом Турсыновым получили паспорта граждан Республики Узбекистан. Мы родились в соседнем государстве, но выросли, получили профессию на этой земле, считаем ее своей Родиной, преданно служим нашему народу. Трои наших детей родились и выросли здесь. Счастливый день в нашей жизни призывает нас не жалеть сил и энергии на благо развития и процветания нашего родного Узбекистана.

На мероприятии выступил хоким города Ташкента Р. Усманов.

Норгуль АБДУРАИМОВА.



Фото: А. АБДУЛЛАЕВА (УзА).

МНОГОНАЦИОНАЛЬНАЯ ДРУЖНАЯ СТРАНА

**Во Дворце международных форумов «Узбекистон»
24 января состоялось торжественное мероприятие, посвященное
25-летию Республиканского интернационального культурного центра.**

На мероприятие были приглашены руководители и активисты национальных культурных центров, члены парламента и правительства, представители государственных, общественных организаций, аккредитованного в нашей стране дипломатического корпуса.

Сначала участники мероприятия посетили площадь Мустакиллик и возложили цветы к монументу Независимости и гуманизма, являющемуся символом нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений.

Праздничное мероприятие было объявлено открытым.

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев, 24 января встретился с активистами национальных культурных центров. Глава государства искренне поздравил участников встречи и в их лице весь многогранный народ Узбекистана с 25-летием Республиканского интернационального культурного центра и вручил группе активистов национальных культурных центров высокие награды Родины.

На торжественном мероприятии была продемонстрирована телезапись этой встречи.

По инициативе Первого Президента нашей страны Ислама Каримова в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 13 января 1992 года в нашей стране был создан Республиканский интернациональный культурный центр.

В 1992 году в Узбекистане действовали 10 национальных культурных центров, а сегодня их число достигло 137.

– Я родилась в Узбекистане, здесь получила образование, обрела семейное счастье. Горжусь тем, что являюсь гражданином этой великой страны, – сказала директор Ташкентского профессионального колледжа информационных технологий,

сенатор, заслуженный наставник молодежи Узбекистана Агрипина Шин. – Национально-культурное разнообразие стало не только неотъемлемой частью нашей жизни, но и играет важную роль в обеспечении стабильности, дальнейшем углублении демократических реформ в обществе. Опыт Узбекистана в укреплении межнациональных отношений широко признается во всем мире и служит образцом для многих стран.

В связи с 25-летием Республиканского интернационального культурного центра во всех регионах нашей страны проведены различные мероприятия.

– Сегодня самый радостный день в моей жизни: Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев вручил мне медаль «Шурхат», – сказала заместитель председателя Белорусского национального культурного центра «Свитанак» города Ташкента Нина Шубникова. – Узбекистан – это страна мира и согласия, наша общая дорогая Родина. На этой священной земле каждый человек независимо от национальности, вероисповедания и языка за свой самоотверженный труд получает признание и уважение.

В большой праздничной концертной программе, посвященной 25-летию Республиканского интернационального культурного центра, в исполнении мастеров искусств и художественных коллективов национальных культурных центров прозвучали песни о Родине, независимости, мире, дружбе.

В мероприятии приняли участие Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н. Йулдошев, Спикер Законодательной палаты Олий Мажлиса Н. Исмоилов, Премьер-министр Республики Узбекистан А. Арипов, Государственный советник Президента Республики Узбекистан Х. Султонов.

УзА.

**XXI
ВЕКА**

новости
вчера,
сегодня,
завтра

В СТРАНЕ

• В Термезе состоялся показательный семинар, посвященный сути и значению Постановления Президента страны «О прогнозе основных макроэкономических показателей и параметрах Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2017 год» от 27 декабря 2016 года. В мероприятии, организованном Сурхандарьинским областным государственным налоговым управлением, приняли участие представители органов правопорядка, налоговой, таможенной служб, хозяйствующих субъектов, предприниматели.

• В Самаркане прошло культурно-просветительское мероприятие, посвященное 25-летию образования Республиканского интернационального культурного центра Узбекистана. На мероприятии, в котором приняли участие представители действующих в области национальных культурных центров, религиозных организаций, широкой общественности, отмечалось, что в нашей стране проводится работа по укреплению атмосферы межнационального согласия и религиозной толерантности.

• В Намангане состоялся диалог ответственных сотрудников областного, городских и районных хокимиятов, руководителей органов прокуратуры, внутренних дел, банковских, финансовых, налоговых, таможенных структур с представителями субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. На мероприятии проанализированы эффективность использования в области широких возможностей, создаваемых в целях поддержки малого бизнеса и частного предпринимательства, достигаемые результаты и допускаемые ошибки.

• В Ферганской области уделяется внимание ремонту зданий отделов загса, строительству новых, укреплению их материально-технической базы. В последние годы в области построены новые здания для более чем 10 отделов загса и государственных нотариальных контор, в частности, в Куштепинском, Бешарыкском, Ферганском, Бувайдинском, Ташлакском районах. В нынешнем году в Багдадском и Алтыарыкском районах намечено строительство новых домов бракосочетания.

В МИРЕ

• В Китае успешно испытан самолет с электродвигателем, пытающимся водородным топливом. Для тестирования технологии был выбран небольшой двухместный самолет RX1E производства КНР. Испытания проходили в городе Шэньян, провинция Ляонин, на северо-востоке страны. Самолет поднялся на высоту 320 метров и продемонстрировал прекрасные характеристики. Электрический самолет на водородном топливе не выбрасывает в атмосферу вредные вещества. При максимальной нагрузке во время взлета и посадки дополнительную мощность двигателю обеспечивают аккумуляторы. Китай стал третьей страной в мире после США и Германии, которая обладает этой технологией.

• В Японии разработают аппарат для исследования Марса. Космическое устройство отправится на планету в 2020 году, оно будет весить 140 килограммов. По предварительным расчетам, на создание аппарата японское правительство планирует потратить 1–2 млрд. иен, или 17 млн. долларов. Предполагается, что аппарат будет анализировать характер поверхности Марса.

• В США на нумизматическом аукционе, проведенном аукционным домом «Heritage Auctions», продана уникальная монета 1942 года из стекла. Предпродажная оценка лота составляла 30 тысяч долларов, но в результате его итоговая цена составила 70 500 долларов. Стеклянная монета была отлита для эксперимента Монетного двора США. Его руководство в военные годы хотело использовать для чеканки монет альтернативные материалы, чтобы сэкономить никель, медь и олово для нужд армии.

Мой любимый город

Наш любимый город предоставляет пытливому уму немало возможностей для развития. Ведь ежемесячно в различных учреждениях столицы проводятся десятки интересных, познавательных мероприятий.

Своими глазами

СТОЛИЦА – КЛАДЕЗЬ ЗНАНИЙ

На днях побывала на археологической выставке средневековых керамических изделий. На ней было представлено много интересных работ, особенно мне приглянулись две: первая – тарелка молочного цвета с росписью V–VI веков н. э., которая была найдена в городе Канка, и вторая – тарелка голубого цвета. Помимо эстетического удовольствия я смогла расширить свой кругозор, узнала много нового, например, как принять участие в экспедиции, какой университет нужно окончить, чтобы стать археологом, и многое другое.

На проходившем мероприятии встретила много интересных людей – это и археологи, и искусствоведы, и начинающие художники, и ценители всего прекрасного. Особенно интересно было наблюдать за работниками телевидения – за тем, как они снимают свои репортажи, берут интервью. Я даже побеседовала с одной из телекорреспондентов о том, как она находит героя для своих сюжетов, по каким критериям отбирает их, что такое как студентке факультета журналистики очень важно и интересно знать.

Ну а теперь вернемся к самой выставке, после открытия которой был организован «круглый стол» по археологической проблематике. Константин Шайко, археолог, рассказал о значении орнаментов, других представленных в экспозиции произведений, в том числе, к примеру, об оттенках красок, которые характерны для VII–VIII веков н. э. Так же было отмечено, что археологические экспедиции состоят, как правило, из шести человек.

Помимо всего этого, было любопытно узнать, что, оказывается, каждого муниципального образования особенная раскраска керамики, по рисунку и цвету можно определить, какому региону принадлежит то или иное изделие.

Самым распространенным приемом оформления поливных изделий – росписью кистью – мастера владели искусно, как и техникой гравировки по агату.

Вот какие познания я вынесла с этой замечательной выставки.

Хотелось бы, чтобы почаще проводились подобные мероприятия.

Р. НАТАЛЬИНА.

Вопрос – ответ

ДЛЯ СОХРАНЕНИЯ БИОСФЕРЫ

«В вашей газете вы регулярно отмечаете недопустимость сжигания бытовых отходов, опавших листьев и веток деревьев, высаженных в нашем любимом городе. А какая ответственность предусмотрена законодательством за подобные деяния? С. Семёнина, пенсионерка.»

За ответом на этот вопрос мы обратились в информационную службу Ташкентского городского комитета по охране природы.

Согласно статье 88 Кодекса Республики Узбекистан об административной ответственности несоблюдение требований по охране атмосферного воздуха при складировании или сжигании в открытом пламени горючих веществ и строительных материалов, плавление битума без применения специальных технических устройств при производстве строительных и иных работ влечет наложение штрафа на граждан от одной третьей до одного, а на должностных лиц – от одного до трех минимальных размеров заработной платы. Те же правонарушения, совершенные повторно в течение года после применения административного взыскания, влечет наложение штрафа на граждан от трех до пяти, а на должностных лиц – от трех до семи минимальных размеров заработной платы.

Подготовил В. БЫЕВ.

Наши товары

С БЕРЕЖНЫМ ОТНОШЕНИЕМ К МАТЕРИНСТВУ

Узбекистан является самым густонаселенным государством Центральной Азии с ежегодным приростом в более 500 тысяч человек и относительно молодым населением. Поэтому в нашем обществе существует огромная заинтересованность в сохранении здоровья матери и ребенка, правильном воспитании детей, их всестороннем и полноценном развитии, а вследствие этого – и в высококачественных товарах и услугах для женщин, молодых семей и детей.

Эти вопросы волновали и двух подруг – двух молодых мам из Ташкента Ферузу Абидову и Динару Урдашеву, запустивших в 2016 году новый узбекский бренд одежды и аксессуаров для беременных и кормящих женщин «Mama Moments».

– У нас обеих по трое детей, и каждый раз во время очередного ожидания ребенка, а затем его кормления мы сталкивались с одной и той же ситуацией, – рассказывает Динара, – нехваткой на рынке специфической одежды для женщин в родовой и постродовой периоды. Приходилось выкручиваться и заказывать подобный товар за рубежом в Турции, России, Америке, странах Восточной Азии.

Зainteresovавшись данной проблематикой более пристально, мы были удивлены, узнав, что многие ведущие мировые бренды по производству детской одежды закупают хлопковое полотно для своих коллекций в Узбекистане.

Подругам стало ясно, что в стране, в которой выращивается прекрасный хлопок, активно экспортируемый

и пользующийся спросом во всем мире, должны быть в достаточной мере развиты отдельные узконаправленные сегменты текстильного производства. Решив изменить сложившуюся ситуацию, они приступили к разработке собственных моделей одежды для беременных и кормящих женщин, ориентируясь при их создании на наиболее удобные образцы, востребованные у мам всего мира, с адаптацией их под запросы рынка.

– В начале мы шьем пилотную модель, тестируем ее, – говорит Динара Урдашева, – и если она выдерживает все испытания, запускаем ее в производство. Но, помимо испытания модели на носкость, мы рассматриваем ее и с эстетической точки зрения, ведь всем будущим мамам хочется выглядеть красиво. Наш принцип «комфортное материнство» воплощен во всех наших изделиях в той или иной мере.

Зарегистрировавшись в качестве индивидуальных предпринимателей в июне прошлого года, Феруза и Динара выпустили первую коллекцию одежды молодого узбекского брен-

да «Mama Moments», пошитую исключительно из натуральных тканей и одобренную многими мамами.

Кроме одежды в коллекцию бренда также вошли эргорюкзаки, слинги-шарфы и всевозможные аксессуары, предназначенные для безопасного ношения детей, обеспечивающие удобство маме и спокойствие ее ребенку.

– Одним из «ноу-хау» нашей фирмы можно по праву считать эргономичные рюкзаки, – продолжает Динара. – Впервые я пробовала шить их сама более восьми лет назад, когда появился на свет мой старший сын. На нем и испробовала рюкзак в работе. Со временем модель видоизменялась, становясь все более практичной и удобной. Сегодня для производства таких рюкзаков закупаем новые, более качественные материалы, которые ранее не были нам доступны. И теперь мы можем выпускать рюкзаки серийно.

Основное преимущество эргорюкзака заключается в том, что более широкие лямки распределяют вес равномерно по плечам и спине взрослого, в то время как узкие лям-

ки устаревшей модели рюкзаков «кенгуру» впиваются взрослому в плечи, спину и бока. Используемый в конструкции подголовник фиксирует головку ребенка во время сна или если малыш еще не держит головку, а тканая мягкая спинка обеспечивает поддержку спины ребенка во всех отделах позвоночника.

Являясь управляющими партнерами, Феруза и Динара не отшли от непосредственного производственного процесса. Несмотря на то, что в их надомном цеху трудятся профессиональные швеи, моделированием будущих изделий, разработкой вышивок и логотипов для них две подруги-компаньоны занимаются самостоятельно. Помимо этого, к проекту подключилось множество волонтеров, неравнодушных к начинанию предпринимательниц. В большинстве своем это мамы, находящиеся в декретном отпуске. Одна из них работает над веб-сайтом компании «Mama Moments», который в скором времени будет запущен в действие.

И. РАЗЫКОВ.

В своих вступлениях Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиев особое внимание уделяет повышению роли информационно-библиотечных учреждений в воспитании и формировании высокоинтеллектуального, гармонично развитого поколения посредством популяризации и пропаганды книг и чтения.

Актуальная тема

ПОСТАВЛЕННАЯ ЗАДАЧА ЯСНА

Надо отметить, что сейчас молодежь читает не так охотно, как раньше. В настоящее время информационно-библиотечных учреждений нелегко конкурировать с массой развлечений и различными источниками информации, на которые молодые люди готовы тратить и деньги, и время. Переломить эту ситуацию стало возможно благодаря принятому Распоряжению Президента Узбекистана «О создании комиссии по развитию системы издания и распространения книжной продукции, повышению и пропаганде культуры чтения» от 12 января 2017 года. Данный документ является одним из важных, взятых как руководство к действию нашим информационно-библиотечным центром в работе по дальнейшему повышению качества информационно-библиотечных услуг.

Пропаганда чтения и популяризация книги является приоритетным направлением в деятельности нашего центра. В своей работе мы стремимся приобщать молодое поколение к чтению, формировать читательскую культуру, воспитывать подрастающее поколение на лучших образцах национальной и мировой литературы.

Сотрудники отдела комплектования информационных и библиотечных документов комплектуют фонд библиотеки новыми изданиями классических и современных произведений как узбекских, так и зарубежных авторов, изданиями научно-популярной и просветительской литературы. В 2016 году центр привел полное собрание сочинений основоположника узбекской литературы А. Навои, произведения узбекского поэта и прозаика Мирмухсина, поэтессы и публициста Турсуной Садыковой, книги таких востребованных авторов, как Эркин Вохидов, Тахир Малик, Уткур Хашимов. Кроме этого, фонд информационно-библиотечного центра богат изданиями отраслевых энциклопедий, справочных, учебных пособий, хрестоматий, различных языковых словарей и разговорников, которые пользуются большим спросом у читателей разных возрастных категорий.

Специалисты информационно-библиографического отдела нашего центра выпускают широкий круг пособий, целью которых является продвижение чтения художественной, духовно-просветительской литературы в молодежной среде, а также формирование у молодого поколения потребности в чтении. В их числе входят памятки и рекомендательные списки литературы к юбилейным датам мастеров

художественного слова (узбекских и мировых классиков), выдающихся деятелей Узбекистана и мировой просветительской мысли. Для пользователей организуются различные традиционные выставки, такие как выставки-просмотры, тематические, выставки-рекомендации, выставки-персоналии, выставки новых поступлений. Удаленные же пользователи имеют возможность посмотреть и изучить выставочный материал на сайте библиотеки, который систематически обновляется.

С целью повышения информационной культуры и пропаганды чтения в ИБЦ «Bilim» был запущен инновационный проект «Школа информационного комфорта», программа которого рассчитана на широкие слои населения. В задачу проекта входит приобретение определенной системы знаний, обучение пользователей центра формам и методам поиска необходимой информации, повышение культуры чтения и грамотности, развитие интеллектуальных способностей молодежи.

Популяризация чтения среди всех социальных и возрастных категорий пользователей для библиотекарей отдела обслуживания является неотъемлемой частью работы. В 2016 году в ИБЦ «Bilim» стартовал проект «Мобильная библиотека». Совместно с информационно-ресурсными центрами учебных заведений Чиланзарского района специалисты библиотеки провели цикл мероприятий, в том числе библиоакцию «Книга под солнцем», конкурсы и викторины под рубрикой «Самый внимательный читатель», передвижку «Книга – источник знаний».

В стенах ИБЦ и за его пределами проводятся массовые мероприятия по привлечению населения столицы в ряды пользователей ИБЦ «Bilim». Среди них – экскурсии по библиотеке, тематические и музыкально-художественные, литературные вечера, акции, встречи с молодыми узбекскими писателями и поэтами, беседы за «круглым столом», презентации, викторины, конкурсы чтецов и т. д.

Решая важнейшую задачу, работники библиотеки будут стремиться использовать обновленные традиционные формы и методы работы по формированию осознанного, устойчивого интереса к чтению, расширению читательского и культурного кругозора, поддержке престижа чтения.

В. МУРАТОВА,
заведующая отделом
информационно-библиотечного центра «Bilim»
г. Ташкента.



Женщины и дети охвачены заботой и вниманием общества.

О ВАЖНОСТИ МЕДИА-ОБРАЗОВАНИЯ

В Узбекском государственном университете мировых языков прошла республиканская конференция на тему «Медиа-образование: принципы, проблемы и перспективы». В ней приняли участие ведущие ученые, педагоги, журналисты, руководители пресс-центров, исследователи, студенты.

В условиях роста информационных потоков, распространения в Глобальной сети различных материалов, сообщений актуализируется проблема потребления и разумного пользования информацией. СМИ, Интернет, социальные сети, мобильные телефоны прочno вошли в нашу повседневность, в работе, в контакте с людьми, в бизнесе мы активно обращаемся к этим информационным ресурсам. Однако наряду с позитивным влиянием они нередко становятся причиной возникновения конфликтов, нервных стрессов и социальной напряженности. Обо всем этом говорили участники конференции, специалисты по масс-медиа, журналисты.

Выступившие на форуме проректор УзГУМЯ А. Нурматов, заведующий кафедрой факультета международной журналистики УзГУМЯ А. Каримов и другие отметили как достижения в разработке и изучении проблем СМИ, так и недостатки. Большую озабоченность вызывает негативное влияние необъективной, а нередко и просто лживой информации на сознание молодежи и подрастающего поколения.

В выступлениях многих специалистов по СМИ на конференции указывалось, что наиболее эффективным средством противодействия потоку «желтой» информации является воспитание информационной культуры и культуры потребления информации. Были высказаны предложения о необходимости развивать в нашей республике сеть образовательных центров, учреждений, вводить дисциплины по медиа-образованию, издавать специализированные журналы, вестники, на системной основе проводить мониторинга по изучению негативных влияний теле- и видеофильмов, роликов, рекламы на поведение и мышление молодежи, школьников. Во многих зарубежных странах, в том числе в России, уже несколько десятилетий работают академии, научные центры, институты, ведущие исследования по медиа-воздействию СМИ на различные социальные группы населения, особенно детей. На конференции были также высказаны мнения, что для ведения широкого педагогико-просветительской и образовательной деятельности необходимо вначале подготовить кадры специалистов по этому направлению, разработать программу, концепцию обучения с учетом передового международного опыта.

Фатима МУМИНОВА.

ЭКОЛОГИЯ И МОЛОДЕЖЬ

В Ташкентском химико-технологическом институте состоялся «круглый стол», посвященный проводимой в нашей стране работе по сохранению биоразнообразия и перспективным задачам в этом направлении.

В мероприятии, организованном по инициативе Ташкентского городского территориального отделения Экологического движения Узбекистана, приняли участие члены депутатской группы Экодвижения в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан, активисты Экологического движения Узбекистана, специалисты Ташкентского городского комитета по охране природы, Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, профессора, преподаватели, студенты и журналисты.

Депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан О. Мамарахимов и другие особо отметили, что формирование руководством прочной правовой основы по упорядочению отношений в сфере экологии служит важным фактором в разумном использовании природных ресурсов, снижении негативного воздействия на окружающую среду.

В 1995 году наша страна присоединилась к Международной конвенции ООН по охране биологического разнообразия. На основе принятых в этом направлении национальной стратегии и плана действий проводится широкомасштабная работа.

В нашей стране создана охраняемая система природных заповедников, резерватов биосферы, природных национальных парков, памятников природы, питомников по размножению диких животных, зон охраны вод, рек, протекающих по территории нашей страны, водно-болотистых территорий. Это способствует сохранению и размножению редких видов флоры и фауны, стабильному использованию природных ресурсов, предотвращению загрязнения почвы и воды, обеспечению чистоты окружающей среды.

Работа в данном направлении расширяется на основе принятых в новой редакции законов «Об охране и использовании животного мира» (19 сентября 2016 года) и «Об охране и использовании растительного мира» (21 сентября 2016 года).

В ходе «круглого стола» были заслушаны доклады о результатах работы по сохранению биоразнообразия, сути и значения обновленных законов об охране растительного и животного мира, их роли в обеспечении экологической стабильности. Состоился обмен мнениями о внедрении в жизнь законодательных принципов в сфере экологии, сотрудничестве государственных и общественных организаций, образовательных учреждений в работе по повыш



Искусство обогащает внутренний мир человека.

На спортивных аренах

ОЧЕРЕДНОЙ ЭТАП ЧЕМПИОНАТА СТРАНЫ

В спортивном клубе «JOY Bowling Club» состоялся пятый этап чемпионата страны по спортивному десятикегельному боулингу в парном разряде.

Лучшими стали Бахтиёр Далабаев и Кудрат Хилямов. На втором месте – Бекзод Тухтаниязов и Даврон Туйчиев. Третье место заняли Ирина Сапова и Елена Касымова. Четвертыми в финале оказались Аскар Эгамбердиев и Лазиз Болтаев. Всего в соревнованиях приняли участие 10 дуэтов.

Согласно информации официального сайта Федерации кегельного спорта Узбекистана Далабаев и Хилямов уже в третий раз в сезоне выигрывают парный турнир. Для опытных боулеров достаточно успешно складывается и розыгрыш рейтингового первенства столицы в индивидуальном зачете. У Далабаева в активе победа во втором туре, где он также показал лучший результат текущего сезона в соревнованиях под эгидой ФКСУ – 296 очков.

Партнером Тухтаниязова на сей раз выступил Туйчиев, достойно заменивший Сурьата Махкамова, с которым Бекзод трижды был в призерах в четырех предыдущих этапах. Сапова и Касымова – впервые в сезоне на пьедестале.

Б. ХУЖАЕВ.

Выставки

НАСЛЕДИЕ ДЕТСКОГО ПИСАТЕЛЯ

В Национальной библиотеке Узбекистана открыта книжно-иллюстративная выставка «Любимый детский писатель», посвященная творчеству заслуженного деятеля культуры детского писателя Шукура Сагдуллы, сообщает НИА «Туркистан-пресс».

На выставке представлены произведения сканчика.

Поэт, драматург, прозаик, переводчик и издатель Шукур Сагдула родился 15 января 1912 года в Джизаке. Этот уникальный человек, знавший мир и психология детей, считал, что жизненный путь и будущее человека формируются в детстве. Хотя его детство пролетело очень быстро, впечатления о нем запомнились на всю жизнь. Во времена учебы в школе высокий интерес к художественной литературе заставил его начать творческий путь. Его первый сборник, изданный в 1932 году под названием «Хайкир» («Зов»), пробуждает веру в светлое будущее. Затем один за другим вышли сборники «У айик» («Три медведя»), «Айэр чумук» («Хитрая птичка»), «Сен нима киндинг?» («Что ты сделал?»), «Шохиста», «Дум-ци туликлар» («Бесхвостые лисы»).

Такие рассказы и сказки поэта-сказочника, как «Командиринг» башидан кечиргандар» («История командира»), «Качал половон» («Богатырь»), «Азиз кишилгим» («Родная деревня»), были переведены на русский язык и изданы несколько раз, а стихотворные пьесы не сходят со сцен на протяжении многих лет.

Реклама и объявления / Реклама и объявления

ООО «REALTOR GARANT BUSINESS» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводится в 11.00 1 марта 2017 года, выставляется следующее недвижимое имущество:

1. Отделом судебных исполнителей Чиланзарского района города Ташкента согласно исполнительному листу № ЖСХ-1-380 от 16.08.2013 года выставляются здания торговых магазинов 11-12 общая площадью 17 кв. м., расположенные по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский район, ул. Бунёдор, дом 156а. Стартовая цена: 90 227 680 сум.

2. Отделом судебных исполнителей Чиланзарского района города Ташкента согласно исполнительному листу № ЖСХ-1-380 от 16.08.2013 года выставляются здания магазина блок А, Б, В, Г, находящиеся на земельном участке общей площадью 261 кв. м., расположенные по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Фигтара, дом 157. Стартовая цена: 207 393 366 сум.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться при непосредственном участии уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 16.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости в банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Realtor Garant Business»: р/с 20208000504936050001 в Ташкентском городском филиале ЧАК «UniversalBank», МФО 00996, ИНН 207125885. Адрес: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Бухара, 10. Тел.: (0-371) 233-09-38, (95) 177-84-77.

Услуги лицензированы.

ООО «Respublika Mulk Markazi» приглашает на открытые аукционные торги

На торги судоисполнителями Чиланзарского района повторно выставляется согласно исполнительному листу Хозяйственного суда города Ташкента № 10-1606/11778 от 15.07.2016 г. нижеследующее имущество, хранящееся по адресу: город Ташкент, Чиланзарский район, ул. Бунёдор, дом 47:

1. «Дамас», 1999 года выпуска, цвет белый, госномер 01/659 ССА, стартовая цена – 19 418 000 сум.

2. «Хюндай Соната», 2006 года выпуска, цвет бежевый, госномер 01/492 RBA, стартовая цена – 45 035 700 сум.

3. «ГАЗ-33102», 1999 года выпуска, цвет белый, госномер 01/949 XBA, стартовая цена – 12 152 875 сум.

4. 44 наименования товарных материальных ценностей, стартовая цена – 10 488 700 сум.

Аукционные торги состоятся 13 февраля 2017 года в 11.00. Заявки от претендентов

принимаются с 10:00 до 16:00 в рабочие дни (с 13:00 до 14:00 – обед). Окончательный срок приема заявок и других документов на участие в аукционных торгах – 10 февраля 2017 года в 18:00. С имуществом можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судоисполнителей.

Претенденты должны внести залоговую сумму в размере не менее 10% от стартовой стоимости на расчетный счет ООО «Respublika mulk markazi» с указанием даты и номера исполнительного листа в платежном документе. Р/с: 202100000300571452114 Саганском филиале АИКБ «Ипак Йули», МФО 01036, ИНН 200933850. Место приема заявок и проведения аукциона: г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. 1-й Каракамыш, д. 1А. Тел.: 228-79-52; www.rmm.uz.

№ 001805.

Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 24 февраля 2017 года в 15:00 по нижеуказанному адресу, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на Лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом Государственной нотариальной конторы № 5 Яшнабадского района города Ташкента от 18.01.2017 г.: 1. Цель – 1 шт., кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 18,24 г, проба 583. Стартовая цена: 2 211 812,75 сум. 2. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,49 г, проба 583. Стартовая цена: 779 936,75 сум. 3. Кольцо – 1 шт., общий вес 7,09 г, проба 583. Стартовая цена: 1 220 094,75 сум. 4. Кольцо – 2 шт., цепь – 1 шт., с дефектом, общий вес 4,11 г, проба 583, кольцо – 2 шт., общий вес 6,84 г, проба 375. Стартовая цена: 697 419,75 сум. 5. Серьги – 1 пара, общий вес 6,80 г, проба 583. Стартовая цена: 934 365,75 сум. 6. Кольцо – 2 шт. с дефектом, общий вес 6,39 г, проба 583. Стартовая цена: 623 083,75 сум. 7. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,94 г, проба 583. Стартовая цена: 509 660,75 сум. 8. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,91 г, проба 583. Стартовая цена: 392 298,75 сум. 9. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,94 г, проба 583. Стартовая цена: 285 642,75 сум. 13. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 3,10 г, проба 585. Стартовая цена: 419 972,75 сум. 14. Кулон – 1 шт., общий вес 1,98 г, проба 583. Стартовая цена: 281 400,75 сум. 15. Серьги – 1 пара, общий вес 3,71 г, проба 583. Стартовая цена: 501 883,75 сум. 16. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,42 г, проба 583. Стартовая цена: 625 406,75 сум. 17. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 4,82 г, проба 583. Стартовая цена: 546 222,75 сум. 18. Цепь – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, серьги – 1 пара, общий вес 15,44 г, проба 583. Стартовая цена: 1 948 708,75 сум. 19. Цепь – 1 шт., общий вес 4,12 г, проба 583. Стартовая цена: 160 301,75 сум. 20. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,56 г, проба 583. Стартовая цена: 222 214,75 сум. 21. Серьги – 1 пара, общий вес 5,32 г, проба 583. Стартовая цена: 774 078,75 сум. 22. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,79 г, проба 583. Стартовая цена: 252 817,75 сум. 23. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 3,87 г, проба 583. Стартовая цена: 540 061,75 сум. 24. Серьги – 1 пара, общий вес 5,20 г, проба 583. Стартовая цена: 465 725,75 сум. 25. Серьги – 1 пара, общий вес 6,89 г, проба 583. Стартовая цена: 844 374,75 сум. 26. Кольца – 4 шт., серьги – 1 пара, общий вес 4,82 г, проба 583. Стартовая цена: 1 785 795,75 сум. 27. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,54 г, проба 583. Стартовая цена: 616 114,75 сум. 28. Серьги – 1 пара, общий вес 2,44 г, проба 583. Стартовая цена: 234 031,75 сум. 29. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 4,35 г, проба 583. Стартовая цена: 611 468,75 сум. 30. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,71 г, проба 583. Стартовая цена: 234 031,75 сум. 31. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,19 г, проба 583. Стартовая цена: 279 279,75 сум. 32. Серьги – 1 пара, общий вес 2,35 г, проба 585. Стартовая цена: 339 677,75 сум. 33. Кольца – 2 шт., серьги – 1 пара, общий вес 12,53 г, проба 583. Стартовая цена: 1 478 048,75 сум. 34. Кольцо и серьги – 1 комплект, кольцо – 1 шт., общий вес 12,25 г, проба 583. Стартовая цена: 1 506 328,75 сум. 35. Кольцо – 2 шт., общий вес 9,71 г, проба 583. Стартовая цена: 1 315 604,75 сум. 36. Часы – 1 шт., общий вес 27,89 г, проба 583. Стартовая цена: 1 506 328,75 сум. 37. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 11,05 г, проба 583. Стартовая цена: 545 921,75 сум. 38. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,28 г, проба 585. Стартовая цена: 436 839,75 сум. 39. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,71 г, проба 583. Стартовая цена: 232 076,75 сум. 40. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,50 г, проба 583. Стартовая цена: 282 511,75 сум. 41. Кольцо – 1 шт., общий вес 6,80 г, проба 583. Стартовая цена: 1 310 691,75 сум. 42. Цепь – 1 шт., кольца – 3 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 28,22 г, проба 583. Стартовая цена: 3 726 308,75 сум. 43. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,16 г, проба 583. Стартовая цена: 311 801,75 сум. 44. Цепь – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 8,90 г, проба 585. Стартовая цена: 1 224 740,75 сум. 45. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 9,88 г, проба 583. Стартовая цена: 1 068 594,75 сум. 46. Серьги – 1 пара, общий вес 6,80 г, проба 583. Стартовая цена: 913 458,75 сум. 47. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,19 г, проба 583. Стартовая цена: 162 018,75 сум. 48. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,76 г, проба 583. Стартовая цена: 927 396,75 сум. 49. Серьги – 1 пара, общий вес 3,69 г, проба 583. Стартовая цена: 314 124,75 сум. 50. Серьги – 1 пара, общий вес 6,72 г, проба 583. Стартовая цена: 1 000 318,75 сум. 51. Кольца – 2 шт., общий вес 5,51 г, проба 583. Стартовая цена: 616 114,75 сум. 52. Цепь – 1 шт., кольцо – 3 шт. с дефектом, общий вес 13,89 г, проба 583. Стартовая цена: 1 785 795,75 сум. 53. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 9,02 г, проба 583. Стартовая цена: 1 072 634,75 сум. 54. Серьги – 1 пара, общий вес 3,55 г, проба 583. Стартовая цена: 490 672,75 сум. 55. Браслет – 1 шт., кольца – 2 шт., общий вес 6,80 г, проба 583. Стартовая цена: 872 654,75 сум. 56. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,33 г, проба 583. Стартовая цена: 857 201,75 сум. 57. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,77 г, проба 585. Стартовая цена: 393 712,75 сум. 58. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,89 г, проба 583. Стартовая цена: 161 412,75 сум. 59. Цепь – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 13,70 г, проба 583. Стартовая цена: 1 955 980,75 сум. 60. Серьги – 1 пара, общий вес 4,44 г, проба 583. Стартовая цена: 542 081,75 сум. 61. Серьги – 1 пара, общий вес 5,80 г, проба 583. Стартовая цена: 494 409,75 сум.

Вышеописанное имущество хранится в ООО «Shokir Invest» по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, массив TT3-2, д. 51, кв. 10. Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО «Shokir Invest». Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести залоговый взнос в размере не менее 15% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat mulk markazi». Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с № 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: город Ташкент, улица Кушбеги, 18.

Телефон: 250-95-96.

Гулохнома: 006388.

УЗГИДРОМЕТ
СООБЩАЕТ
В Ташкенте 26 января – переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Вет